Artikelnummer: 177851

Kurzbeschreibung: Jabra On-Ear Headset Evolve 20 MS, USB, Schaumstoff-Ohrpolster, Mono

Langbeschreibung: Jabra On-Ear Headset Evolve 20 UC/MC, USB, Schaumstoff-Ohrpolster, Stereo oder Mono: Das Jabra On-Ear Headset Evolve 20 zählt zu den professionellen Einstiegs-Modellen, die mehr bieten, als nur einfaches Anrufmanagement. Das On-Ear Headset von Jabra punktet zudem mit passiver Geräuschunterdrückung und einem erstklassigen Klang, sodass Sie bei Gesprächen mit Kunden auf einen klar verständlichen und effizienten Austausch vertrauen können. Schon während der Installation erlaubt das flexible Konzept einen reibungslosen Start: Dank



unkomplizierter Plug-and-Play Konnektivität legen Sie nach Einstecken des USB-Ports in Ihr Notebook sofort los. Dazu ist das Headset ist mit einer im USB-Kabel integrierten Bedieneinheit ausgestattet, mit der Sie Anrufe schnell und beguem starten, annehmen oder stummschalten. Die einfache Integration mit Laptops oder PCs für VoIP-Softphone Systeme a'¢â,-" also Software unterstütztes Telefonieren a'¢â,-" macht das Evolve 20 zu einem optimalen Gerät für Unified Communications. Entscheiden Sie sich entweder für das Evolve 20 UC oder nehmen das Evolve 20 MS, das speziell für Skype for Business zertifiziert ist. Wählen Sie au sserdem zwischen den Varianten mit Mono-Lautsprechern (monaural) oder den "Raumklang"-Versionen in Stereo (binaural). Leistungsmerkmale: On-Ear Headset mit beguemen Schaumstoff-PolsternEinfache Inbetriebnahme dank Plug-and-Play-Konnektivität mittels USB-AdapterAnrufmanagement über die BedieneinheitMit Lautstärkeregelung, Starten, Annehmen und Stummschalten von AnrufenPassive Geräuschunterdrückung Starker Sound für klare Gespräche und entspanntes MusikhörenOptimales Einsteiger-Modell für Unified Communications und VoIP-TelefonieModell MS: Zertifiziert für Skype for BusinessSchnittstellen:USB-Adapter, kabelgebundenWeitere Details: Varianten: Lautsprecher Mono (monaural) oder Stereo (binaural) Farbe: Schwarz mit roter Applikation

EAN/GTIN: 5706991021141